

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:

Tornar pública a retificação do Edital Interno nº01/2019, de 17 de janeiro de 2019.

Onde lê-se:

5.1.5 Cada candidato disporá para a apresentação de sua aula de um mínimo **30 de minutos** e um máximo de 50 minutos. O não respeito à duração mínima ou máxima da prova resultará na perda de 1 (um) ponto na avaliação da prova didática, referente ao item do barema cumprimento do tempo.

Leia-se:

5.1.5 Cada candidato disporá para a apresentação de sua aula de um mínimo **40 de minutos** e um máximo de 50 minutos. O não respeito à duração mínima ou máxima da prova resultará na perda de 1 (um) ponto na avaliação da prova didática, referente ao item do barema cumprimento do tempo.

Cruz das Almas, 31 de janeiro de 2019.

José Valentim dos Santos Filho.

Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas